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Epvaocia 4 — Opwovria BoAn

B.2 Mikp1| ogaipa extoedetor v ypovikn cuypn 1= 0 s opillévnia pe tayvmra U, emd vyog H

amo 1o €dagog. T ypovikn otypr] 1=t; 1} cpuipo anéyer i = a6 1o £dagog.

A) No emth£CeTe T 0OOTI| GLAVINGT.
Edv S n ovvolaxr] optléviio andotacn mov Hu d1ovioel 1) opoipa LM Vo OTAGEL GTO
£dogpog ko 511 oprloviio andoTucT) oV £yEl OIOVOGEL 1) GQUipa LEYPL T ¥POVIKT GTIYUT 7). TOTE

1Gy0EL:

Movadsc 4
B)No aitioloynoste v emhoyt] oog.

Movadsc 9

B.2 Avo pkpég oguipsg A kot B extolsboviat tovtdypova ) ypovikn otuypn = 0 s opildvrie and
vy hy, hg ovtiotoyo, Tov Ppickovial omy 1010 katakdpveo. O upyikés oprlovies taydTTes TOV
0%0 cQaipdY GLVOEOVTAL LE T1) OYECT): Uy = 3-Ug . Ayvoobjie TV avTicTacT Tov aépa.

A) No emiélete T 0oOTH angvino.
Av 1o copata ghdvoviag oto Edugog Tpookpovovy oty 16w oplévTia andoTACT] UG TV KOV

rotakdpugo, Tote Ta Vym hy hp cuvdEovtal e TN oyéon:

Movadsc 4
B) Nu aitiodoyfigete Tiv emthoyt] cog.
Movadsc 9

B.1 Avo pmdiec A kot B xivodvion pe Slo@opeTikeS TaydTTES e HETPU DA KU1 DB UVTIOTOLYM GV
empaveln evog efov oplovriov tpamelion kol TEQTOLY TV (D10 YPOoVIKT] OTUYI GO TV GKPT] TOL.

A) No emAéete 1) 00OTN GIGVTNGT].
Av vy > vg mow coaipa Bu pBdos Tpd1n oTo Edagoc:
a.nA B.nB v. Bu pBdcovy TavTOYpOVE
Movadec 4
B) No aittoloyijoste v emloyn] cog.

Movadec 8§
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B.1 Miwpn cooipa Pdilstar opildéviic pe toybTnTa «—p—>
péEtpow vy = 10 m's amwd v TupdTod EVOS KTIPIOL Kot oo O—=> 1 ~=1H1 _f
byog h =45 m and 1o £dugpog wov Bewmpeitat opiloviio. Te h
ambotaon D = 20 m and 1o kripio qutd vadpyst 6sv1epo

ymid kripio 6mes puiveton Kol oto ayfjpue. To pétpo g ST

: ; ; 2 : : :
emtayvvong Bupvmreg sivar g = 10 ni/s” ko1 01 OVIIGTAGELS TOL UEPL UYVOOLVTUL.

O ypdvoc kivione péxpt TV TPGOT TPOCKPOLGY] TOU COUNTOC omovdnmots (dniadr, eite oto

EDPOG giTe OTO UMEVAVTL KTHP1o) Elvar:

a.3s B.-2s y.-1s
A) No emiélete ™) ooty andvonon.

Movadec 4
B) No dikatoroyr|cete v enthoy] oog.

Movadzec 8

Oéua A

Agporhidvo kveiton oprloviia pe taydmto pétpov o= 100 m/'s oe byog h = 405 m ond 10 Edagog.
ZIto £0000g KIVEITHL QVTipponma oYU NE ToyOTTe HETPOL by, oy ibw dievBovon wiviong pe To
aepomidvo. Otay To agpomhdyvo améyel amd o oynua opildviia andotact s = 989 m. aprveral pug
pouPa. H PouPa aotoyei vyt to oynua éyer mpoorepdoet To anueio smwaeng ™ms Poppug pe to

£dopog kutd x =1m.

A1) No vrohoyofsi o ypévog xaBddov g pouPog uéypt 1o £dapos.

Movadec 6
A2) Nu vrokoyiofei 1) toybre tov oyfuatos.

Movadec 7
A3) No vrohoyofei 1o pétpo g taydmtes g Popfos m oty e mpdckpoveTs oto £dupoc.

Movadec 6
A4) Av 10 dymue xwvobtay e TayvTNTe {60V PETPOL pE OvTy] mov vmoioviotnke oto A2 ahhd
OUOPPOTIL JIE TO UEPOTAGVO, O oW opiidvTie amdcTucT) s énpene o mAdTOS va apfost ) Poppa,
©OCTe QUTI] Vo TETOYEL TO OympLa;

Movadec 6
H ovrtiotoon tov uépa Bewpeiton apeintéa. H emrdyovon mg Popdmnras oy empdvela g yng

’ 2
stva: g = 10m's™,



